Сезон «Без суеверий»

1 четвертьфинальная игра
12 марта 2007.  Красноярск, ДК «Комбайностроитель»

Тема игры «У природы нет плохой погоды»
500 зрителей, 7 членов жюри

В Красноярске начался цикл четвертьфинальных игр Межрегиональной лиги «КВН АЗИЯ». Редакторы лиги Сергей Ершов («Уральские пельмени») и Александр Мадич («Сборная Владивостока») со всей ответственностью подошли ко своим обязанностям. Поэтому подготовка к играм, редакторские просмотры и правки проходили не только на сцене гостеприимного ДК «Комбайностроитель», но и на базе отдыха «Гренада», где по традиции проживают КВНщики. Серьезный и требовательный подход редакторов ТОО «Амик» коснулся практически всех команд 1 игры.  И это отразилось на ее результате. А теперь подробнее. В игре должны были принять участие 5 команд:
 «Сердце Сибири» Новосибирск

«Сборная Бурятии» Улан-Удэ

«Малина Запал Project» Красноярск

«Сборная Цветмета» Красноярск

«ИВП» Нижний Тагил 
КВН становится игрой молодых, но и люди старшего возраста иногда начинают испытывать огромное желание сыграть в эту игру. Так случилось в Нижнем Тагиле, а точнее на Уральском вагоностроительном заводе – центре танкостроения России. Средний возраст команды «ИВП» за 30 лет, и им было очень трудно дебютировать в таком возрасте в официальной лиге МС КВН. Несмотря на множество проблем, уральцы нашли в себе силы и смогли выступить как гости игры.
- Мы на самом деле работаем на Уралвагонзаводе, вот Коля – дулопротыкатель, Олег – бронепотаскун, Саша – гусенецеклёп, вот Юлька у нас – жмот

- Экономист   

- Ну, я и говорю, экономист…и приехали мы сюда не ради КВН, нам танк надо впулить…никому не надо

Конкурсное выступление в приветствии  «Природные явления» (5 минут, максимум 6 баллов) начала команда  «Сборная Цветмета» Красноярск, известная до объединяения ряда красноярских вузов в единый СФУ как «сборная ГУЦМИЗ». Очень забавными получились миниатюры «Случай в маршрутке с запотевшим стеклом в час пик», «КВНщик в РОВД», «Детский утренник», «Реклама Тирит гель, который все растворяет», «Голландский легкоатлет на олимпиаде», «Гопник, прилипший к окрашенной скамейке» 
- После объединения красноярских вузов в СФУ возле расписания стали возникать такие случаи.
- Ребята, ребята! У нас сегодня физика в Цветмете, черчение в политехе, право в институте естественных наук. Не знаете, физкультура, где будет?

- Пионерский лагерь. Двое пионеров умываются перед отбоем.
- А ты сегодня на дискотеке с Машкой танцевал?

- Танцевал!

- А потом вы целовались?

- Целовались!

- А друг ее знает?

- Знает, знает! Слушай! Что-то кровь совсем не отмывается!

Вторым было выступление команды «Сборная Бурятии» Улан-Удэ. К представителям из этого города у красноярцев сложились самые теплые отношения еще со времен «Забайкальского варианта». 
- Случай в бурятской семье:- Сынок, ты порно фильмы смотришь?

- Нет!

- Смотри у меня

- Смотрю

- Смотри.

С особым интересом ожидалось выступление нового проекта «Малина Запал Project» Красноярск, объединившего представительниц двух женских команд «Запал» и «Малина». В начале выступления команды появились с разных сторон сцены, а в центре стояла маленькая девочка из «Женской сборной 9 лицея», чье выступление весь Красноярск посмотрел 9 марта на 1 канале.
- (маленькая девочка рассуждает по подобию рекламы шоколадки «Аленка»)

- Почему объединились «Запал» и «Малина»? Потому что они хорошо шутят? Нет! Потому что они гениальные актрисы? Нет! А, девчонки! Если вы хотите попасть в телевизор, то вам нужно было, объединятся с нами!

Далее последовала очень эффектная выходная песня и серия миниатюр «Случай в офисе», «Куда пропал децл», «Мотальщицы», «Распродажа», «Почему меня бросают девушки», «Случай в приемной комиссии театрального вуза», «Случай в бухгалтерии музкомедии». Очень эффектной получилась подставка одного из членов жюри, перед которым танцевала стриптизерша. В концовке девчонки заявили
- Считается, что женские команды КВН не очень хорошие. Поэтому мы объединились. Ведь минус на минус дает плюс.

Завершала приветствие команда «Сердце Сибири» из Новосибирска, которая является сборной нескольких вузов. И ее выступление состояло из ряда ярких миниатюр, таких как «Типичный случай в Американском боевике», «Передача «Самый умный»», «Политический Ералаш», «Пародия на рекламу «Сок добрый» - поступила – пойду посмотрю», «Сказка наоборот», «Поезд Москва Тында от Волги до Енисея» и «Такси с косым водителем».
Все четыре выступления прошли на очень хорошем уровне и были тепло приняты залом.
Итог приветствия

«Запал Малина Project» Красноярск
42

Сборная Бурятии Улан-Удэ
41

«Сердце Сибири» Новосибирск
41
«Сборная Цветмета» Красноярск
39
Разминка – на тему «Кукушка, кукушка, скажи…» состояла из двух частей. В первой части команды задали по одному вопросу, а во второй ответили на один вопрос жюри.

Традиционно – это был конкурс, в котором команды пытались развеселить народ, но это у них получалось не слишком хорошо. 
Хотелось бы отметить вопрос новосибирцев

- Считается, что если во время загрузки программы водит курсором мышки по кругу, то она быстрее загрузится! А вы так делаете?

Итог разминки и сумма за два конкурса

«Сердце Сибири» Новосибирск 
40
81
Сборная Бурятии Улан-Удэ
38
79

«Запал Малина Project» Красноярск
37
79
«Сборная Цветмета» Красноярск
34
73
После двух конкурсов расклад был таким, что любая команда могла претендовать на успех в игре. Для этого нужно было проявить себя в таком конкурсе как «Озвучка», в которой можно было выбрать любой фильм  режиссера Эльдара Рязанова.
«Сборная Бурятии» в фильме «Старые клячи» выбрала эпизод, где две героини, собрав милостыню, на такси приезжают в некое заведение, полное народу (благотворительную столовую). Взрыв хохота вызвала фраза героини Лилии Ахеджаковой, что они на подпевку. Так же сильно зал смеялся над заявлением «ректора», об открытии столовой для заочников.
Новосибирск выбрал эпизод из фильма «Гараж», там, где главные герои очень сильно спорят и представили этот спор как некую разборку с привлечением детектива.
«Малина Запал Project» и «Сборная Цветмета» выбрали фильм «Невероятные приключения итальянцев в России». Над женской озвучкой смеялись, когда герои отбойным молотком и киркой копали яму возле льва, на девчонки озвучивали композицию Бенни Бенаси «Satisfaction». «Цветмет» выбрал эпизод в больнице, когда умирала бабушка главной героини. Там оказался и Валерий Газаев, возмущающийся тем, что его любимый мячик оказался внутри жены, и главная героиня с пирожками в шлеме, и бабушка, выпившая водки и ищущая «мою прелесть» или зажигающая под модную клубную музыку.
Итог озвучки и сумма за три конкурса

Сборная Бурятии Улан-Удэ
31
110

«Сердце Сибири» Новосибирск 
28
109

«Запал Малина Project» Красноярск
27
106
«Сборная Цветмета» Красноярск
29
102
В музыкальном домашнем задании «А снег идет» «Малина Запал Project» попыталась представить себя  в роли амазонок. «Сборная Цветмета» показала , чем занимаются молодые люди, когда их родители уезжают на дачу и как тяжело иметь сестру, которая регулярно ходит в качалки.  «Сердце Сибири» показала вариант «мальчишник» и «девичник».  «Сборная Бурятии» поведала три умопомрачительные истории о том, как буряты похитили  необыкновенную Елену Прекрасную, родившуюся в Чернобыле, о том, как главный бурят Антошка мерился силами с русским парнем Пересветом в играх разума, силы и красоты. Тут же главнее герои попали в ночной клуб, Пересвет узнавал свою необыкновенную Елену. Финальная фраза их выступления стала кодой всей игры:
- Трудно жить ничего, не делая, но мы трудностей не боимся!
Итог музыкального домашнего задания и итог игры

Сборная Бурятии Улан-Удэ
49
159

«Сердце Сибири» Новосибирск
43
152
«Запал Малина Project» Красноярск
39
145
«Сборная Цветмета» Красноярск
42
144
Мистер игры – Моргунов Леонид, «Сердце Сибири».
Мисс игры – Ворыльченко Ольга, «Сборная Цветмета».
На разборе игры редактора поблагодарили все команды за работоспособность. Особенно были отмечены Улан-Удэ и Новосибирск. У ребят был хороший материал, но они его постоянно совершенствовали. «Сборной Цветмета» у редакторов перед игрой были серьезные замечания по качеству материала. Ребятам удалось за сутки значительно усилить свои программы в приветствии и МДЗ. Объединение двух женских команд в Красноярск вызвало множество споров. Общественность разделилась на сторонников и противников этого проекта. Игра показала, что объединение не привело к качественному росту. Более того, проблемы присущие по отдельности двум командам, стали их общими проблемами. Тем не менее, сама картинка выступления проекта была красочной и музыкальной.
Первыми полуфиналистами лиги «КВН АЗИЯ» сезона 2006-2007 стали команды Сборная Бурятии Улан-Удэ и  «Сердце Сибири» Новосибирск. У других команд еще остаются шансы быт приглашенными в сезон по итогам всех трех игр.
Оргкомитет
